



Slovo starosty



Vážení spoluobčané, jsou tomu téměř 4 roky, kdy jsme společně byli u posledních komunálních voleb. Volební období je téměř u konce. Myslím si, že není třeba rekapitulovat, co všechno se podařilo udělat. Je toho hodně. Víme, že kdo chce, tak to vidí. Je také jasné, že opozice by toho udělala ještě více a zcela určitě lépe a levněji. To je přirozený úkol opozic v naší zemi. Není to však správné. Než opozice začne pracovat konstruktivně a ku prospěchu obce, kraje nebo státu, už hne ještě čtrnáct let a my to určitě v nadcházejících volbách nezměníme. To však neznamená, že bychom s tím neměli začít. Pojme se dohodnout, že první, s čím začneme, je volba lidí pracovitých. Lidé, kteří pro obec chtějí pracovat, pracují, nikoliv lidé, kteří léta jenom mluví, pomlouvají a nic pro obec neudělají.

Víme, že každý košťanský volič umí dobře rozlišovat mezi pracovitým a lenivým.

Víme, že pomalu končí klientelismus, vládá kmostrá a jejich „kamarádská“, kteří vysávali stát, kraje, město a zůstaly po nich jen dluhy.

Víme, že další, nové volební období bude obdobím klidnějším, obdobím, kdy ubudou pomluvy, intriky i udávání, a že košťanský volič již nechce kverulanty, ale klidně a fungující zastupitele.

(pokračování na str. 2)

9. mezinárodní setkání Košťanců - Valaliky 2018

V letošním roce je to 770 let kdy byla poprvé v písemných pramenech uvedena zmínka o osídleném území dnešní obce Valaliky, jejíž jméno nese název Košťany. Tuto událost naši slovenští přátelé z družební obce připomněli na velkolepých oslavách, které probíhaly ve třech červnových víkendech. V rámci těchto oslav se ve dnech 15. - 17. června 2018 uskutečnilo také 9. mezinárodní setkání Košťanců, za účasti po etné delegace z Košťan nad Turcom a města Košťany. Hostitelé připravili velmi příjemný a náročný program, v němž využili takřka každou minutu k tomu, aby se naše přátelství, uzavřené před deseti lety v roce 2008, ještě více upevnilo.

Páté ráno dopoledne 15. 6. bylo v nově nově krásám a poznávání Vysokých Tater. Po přivítání na nádraží Poprad-Tatry a snídani ve Starém Smokovci následoval výlet pozemní lanovkou na Hrebienok a pěší sestup. V podvečer se konalo slavnostní zasedání obecního zastupitelstva. Starosta obce Ing. Štefan Petrik otevřel slavnostní oslavu, poté představení a společně s autorkou Mgr. Annou Tkáčovou pokřtili druhé doplněné a rozšířené vydání monografie o obci „Valaliky od nejstarších dob po současnost“.

(pokračování na str. 3)



Přehled sportovních a kulturních akcí

Změna v programu vyhrazena.

Termín	Název akce a místo konání
14. - 16. září	Košanská pouť Komenského náměstí pátek od 18:00 - Vindiband sobota od 15:00 - Vabank od 19:00 - New age of Smokie
5. a 6. října	Volby do zastupitelstev měst a obcí Senátní volby
28. října	Odhalení zvonice ke 100. výročí vzniku SR Stělná - U Kapličky
7. 12. 2018	Mikulášská ve škole učiv na ZŠ Košany
15. prosince	Vánoční trhy Komenského náměstí

Zvonička nám odzvoní start druhé stovky

Každý občan naší země určitě zaznamenal 100. výročí založení Československa. Msto Košany se také skromně připojí k tomuto jubileu. V neděli 28. října 2018 bude ve Stělné „U Kapličky“ slavnostně odhalena informační deska u nově postavené zvonice, která byla postavena na místě bývalé kapličky, odstraněné v 70. letech minulého století. Slavnostní akt bude doprovázen uložením „asové schránky“. Schránka bude obsahovat dokumenty, písemnosti, noviny a další „svědčí“ naší doby, které budeme předávat nadcházejícím generacím. Na místě bude malé občerstvení, hudba a na závěr zazní česká státní hymna. Víme, že náš malý „asový“ odkaz a vytvoření dalšího pietního místa bude prokným uctíváním založení našeho státu. Přesný asový harmonogram bude včas zveřejněn. Všichni jste srdečně zváni.

Tomáš Sváda, starosta města



Slovo starosty

(Pokračování ze str. 1)

Myslím si, že za posledním zastupitelstvem je vidět práce dost. Nkte i zastupitelé sice moc nechodili. Byli i takoví zastupitelé, kte i chodili, ale zase nic neudělali. V tšina zastupitel pracovala dobře. Dkuji jim za odvedou práci, která ne vždycky byla jednoduchá. Pod hrozbou udání (a bylo jich dost) se p ece jen nepracuje snadno. Zastupitelé však obstáli. Všechna trestní oznámení se ukázala jako nesmysly, lži a pomluvy.

Nové zastupitelstvo eká hned v počátku spousta práce. Je rozjednáno, p ipraveno nebo již probíhá celá řada akcí, které si jistě zaslouží dotáhnout do konce. Patí mezi n kanalizace na Hampuši, v Zahradní ulici a ulici K zámku. Dokon ení již probíhajícího výb rového ízení na naše bývalé „kino“. Dokon it nákup nové cisterny pro hasiče, dokon it zateplení 4 dom ve Stělné (viz foto). Jednou z dalších, a to mimo ádných akcí je dokon ení p esunu nákladní dopravy z Nerudovy ulice, akce je p ed sm nou pozemk , souhlasy všech ú astníků jsou již zajištny. Mohl bych pokračovat dále, práce nové zastupitelstvo eká dost. Práce je totiž to jediné, co vám nikdo nevezme, a opozice už v becne.

Rád bych také pod koval všem ostatním, kte í se na dobrém chodu m sta podíleli. Úadu a jeho pracovním, technickému úseku m sta-pracovník m VPP, p ísp vkovým organizacím, m stské policii i Správ majetkum sta.

Na záv r mi dovoluje Vám všem pop át hodn zdraví a pohodu v p íštích letech. Zdraví a klid je totiž to jediné podstatné v život .

Dovolte mi také Vás pozvat ke komunálním volbám do zastupitelstva, které se budou konat 5. a 6. října 2018. Pracovali jsme pro Vás ty i roky, v nujte nám 10 minut a p ijte volit.

Dkuji Vám za všechny pracovité zastupitele.

Tomáš Sváda, starosta města



9. mezinárodní setkání Košťanců - Valaliky 2018

Pamětní plaketou obec ocenila a podkovala ty, kteří se zasloužili o rozvoj obce v oblasti kultury, školství, sportu, zdravotnictví, dobrovolné činnosti, duchovenstva, samosprávy a zástupce partnerských obcí. Na závěr s zdavicemi vystoupili starostové partnerských a sousedních obcí. Tomáš Sváda, starosta města Košťany, ve svém vystoupení připomněl, že oslavy obce se konají v roce, v němž si připomínáme sté výročí vzniku společného státu – Česka a Slovák – Slovenské republiky, jejíž založení připomínalo celkové povznesení Slovenska a osvobození od maďarského útlaku. V průběhu akce, kterou moderovali Ing. Juliana Arvaiová, Ing. Marcela Šutová a Ing. Tomáš Vindt, PhD., vystoupili učitelé a žáci místní základní umělecké školy.

Košťanští se poznávají – v tomto duchu probíhaly v sobotu dopoledne návštěvy a besedy v místní základní škole, mateřské škole, klubu seniorů, hasičské zbrojnici, místním kostele apod. Největší akcí však byly odpolední oslavy 770. výročí první písemné zmínky o obci na novém amfiteátru. V bohatém kulturním

programu, ve kterém vedle místních folklorních souborů Kadlubek, Kadlubek a Paradnevesti, Dechové hudby Valaliky a žáci učitelů ZUŠ Valaliky, vystoupily další folklorní soubory z okolí a velmi dobře známá FS Kollárovců. Program moderoval herec a bavič Štefan Skrúcaný. Velkým překvapením pro organizátory a diváky do posledního místa zaplněného amfiteátru bylo odevzdání daru města Košťany vlajky města a „Zvony svobody“. Předání daru a emotivní proslov našeho starosty připomněly dlouhotrvajícím potleskem. Doprovodnou akcí oslav byl „Valalický jarmok“, který je každý rok tradičně spojený s ukázkami uměleckých řemesel – hrábě, sebzba, kovářství, paličkářství, výrobou svíček z včelího vosku. Byla zde také tvořivá dílna pro děti, malování na oblečení atd. Nechyběly stánky s občerstvením, cukrovinkami a upomínkovými předměty; výstavou zvířat se pochlubil drobný chovatel. Večer připravili po adatelé pro delegáty návštěvy v tokajské vinici Ostrožovi v obci Veľká Tereza.

V neděli dopoledne v doprovodu průvodce navštívili nejznámější kul-

turní a historické památky Východoslovenského krajského města Košice (synagoga, dům sv. Alžběty, Divadelní náměstí, Zpívající fontána aj.). Uzavřelo se 770 let a Valaliky určitě čekají další roky, desetiletí a staletí. Přejeme Valalánům, aby uplynulé výročí posílilo jejich sebevědomí a přispělo k této krásné obci s tak dlouhou historií.

„Spolupráce mezi městy a národy nezávislá a nekončí s výročími, ale plyne dál a stále přináší nové plody spolupráce obou stran.“

*Text František Pelz,
fotografie Dušan Kmec*



Ze života mateřských škol...

Rozloučení s předškoláky v MŠ Motýlek

Dne 19. června 2018 jsme se slavnostně loučili s našimi předškoláky-budoucími prváky. Vystoupení dítě zahájil starosta Tomáš Sváda, který zároveň předal dětem trička s jejich vlastními kresbami. Děkujeme :-).

V úvodu vystoupení mohli hosté zhlédnout ukázkou našich „angličtinářů“, kteří nám pod vedením paní učitelky Aleny Kruškové zazpívali píseň v angličtině. Následovalo programové

pásmo zaměřené převážně na hudební pohybovou činnost na téma „zvíátka“. V závěru vystoupení se samostatně představili budoucí prváčci ensemblem.

Poté se objevil Kašpárek s úkoly pro předškoláky a teprve po jejich splnění pasoval naše předškoláky na prváky :-).

Vstupem do základní školy začíná

nová etapa jejich života. Děkujeme všem za úspěšný začátek, hodiny plné radostí v novém prostředí a spoustu nových přátel a kamarádů.

Víme, že pobyt v Mateřské škole Motýlek pro děti zůstane krásnou vzpomínkou.

Irena Šustrová, editelka MŠ Motýlek



Poděkování budoucích školáků MŠ Košťany

Budoucí školáci děkují z izovatelů mštu Košťany za krásná trička s obrázky sebe a svých kamarádů, které si sami nakreslili.

Děti z MŠ Košťany



Košťanští předškoláci navštívili Ploskovice

Ve středu 13. června se naše mateřská škola vydala autobusem na zámek Ploskovice, kde jsme se seznámili s prostředím zámku z 2. poloviny 19. století a zhlédli pohádkové představení přímo v prostorách zámku.

*Ivana Brabcová,
editelka MŠ Košťany*



Rozloučení s mateřskou školou v rytířském stylu

Slavnostní atmosféru letošního rozloučení se školáky umocnilo vystoupení skupiny scénického šermu Ortel. Historická scénka pobavila rodiče, přibuzné a zejména děti. Nechyběly šermířské potyky a výstřely, ale nakonec vše dobře dopadlo.

Následovalo vystoupení budoucích školáků v krásných kostýmech rytířů a princezen, které se nádherně pitily v odpoledním slunci. Děti pak odvedly

své pásmo písní, říkanek a tanců, které dlouho před tím svdomit navcí ovaly. Jejich vystoupení bylo tak přesvědčivé, že nikdo nepochyboval o tom, že to jsou opravdové princezny a šlechtění rytíři. A tak nebylo divu, že se objevily i slzičky dojetí.

V závěru byli pasováni na rytíře a rytířky. Každý samostatným rytířem a obdrželi dárky v upomínku na léta strávená v Mateřské škole Košany.

Naše milé princezny a rytíři, Vaše výpravy nyní budou pokračovat již za branami mateřské školy a my všichni Vám přejeme, abyste byli úspěšní tak jako dosud.

*Ivana Brabcová,
editelka Mateřské školy Košany*



První pololetí s Městskou policií Košťany

Věnujeme se prevenci ve školách a školkách

Strážníci v prvním pololetí provedli nespočet přednášek v „našich“ školách i ve škole. Přednášky se týkaly práce městské policie, jejího vybavení, prevence před neštěstími na ulici, zásad jízdy na kole nebo dopravních záležitostí. Dokonce se ve škole udála jedna zdravotnická přednáška, kdy strážníci ukazovali dětem (ale i užitelně) jak dát potřebnou první pomoc.



Mezinárodní den farmářství dorazil do Košťan

Jednoho teplého červencového dne dostala hlídka MP Košťany oznámení, že na Mírovém náměstí se vysypal traktor s valníkem plným slámy. Strážníci řídili dopravu celou dobu úklidu náměstí. Dokonce zajistili nešťastnému řidiči a jeho pomocníkovi pomoc ve formě peněžní fukaru, aby náměstí bylo rychleji čistě.



Podomní prodej do Košťan nepatří

Chcete-li upozornit MP Košťany, aby nepouštěly do svých obcí podomní prodejce a hlavně, aby jim nic nepodepisovali! Jak už víte, podomní prodej je na území města

zakázán. Pokud se s tímto nešvarem setkáte, volejte ihned MP Košťany.

byť podomní prodejce a hlavně, aby jim nic nepodepisovali! Jak už víte, podomní prodej je na území města

Střípky z naší práce...

Za uplynulé období strážníci MP zadrželi několik osob v celostátním i místním pátrání.

Strážníci se podíleli na klidném průběhu městského plesu, hasičské zábavy, jiných plesů a zábav a dále cyklistického závodu Míru.

Strážníci se pomohli i v nouzi odchytu volně pobíhajících i ohro-

žených zvířat. Během letošního roku jsme do Záchrané stanice Falco odvezli hned několik poraněných rorýs (vlevo), poštolek (vpravo), jednoho netopýra a ježka. Odchytily jsme mnoho psů, které se nám podařilo v tichosti vrátit svým majitelům. K tomuto nám již přes rok slouží facebookový profil městské

policie, který naleznete na adrese <https://www.facebook.com/mpkostaany/>. Díky pomoci vás, sdílejících, jsme nuceni do útulku v Žimě odvézt jen velmi malé procento zatoulaných zvířat. To je šetrnější jak pro zvířata sama i městské finance.

Bc. Miroslav Zástava, velitel MP Košťany



Koštanští kickboxeři získávají medaile z každé soutěže

Pravidelný trénink kickboxu pod vedením zkušeného trenéra Stanislava Štraichera začal plodit ovoce. Během uplynulé sezóny 2017/18 se naši žáci zúčastnili šesti soutěží a domů si přivezli více jak dvacet medailí, dokonce i titul Vicemistryn ČR. Pravidelně se účastní SK Dragon Gym Košany soutěží Stanislav Štraicher, Martin Veselý, Milan Koppera, David Kučera, Nikola Lebedová, Kateřina Navrátilová,

Natalie Veselá, Lucie Štraicherová, Zdeněk Lebeda, Stanislav Červenec, Matěj Libánský, Ema Libánská a Šimon Straceny. Nejúspěšnější byla Kateřina Navrátilová, která získala 5 medailí a již získala i vicemistrynův titul. Ale úspěšných tu bylo více. David Kučera přivezl 4 medaile, Lucie Štraicherová 2 medaile, Natalie Veselá 4 medaile, Martin Veselý 2 medaile a Stanislav Štraicher 2 medaile. Naši nejmladší si

zestuzkované přivezli 5 medailí.

V září budeme přijímat nové žáky, kteří budou mít možnost vyzkoušet si náš trénink na vlastní kůži a rozšířit naše řady. Také připravujeme několik seminářů, kterých se bude moci zúčastnit každý, kdo bude mít zájem. Doufám, že se nám takto bude dařit i nadále. Děkuji všem žákům za přínosné výkony.

Stanislav Štraicher



Titul košťanského dorostu ve fotbale.

„Obrovská radost zavládla po posledním mistrovském zápase v Lovosicích, kde Sokol Košany vyhrál 3:0 a stal se mistrem Ústeckého kraje ve starším dorostu v sezoně 2017-2018. Přitom před dvěma lety jsme nevěděli co dál... Nikdo nechtěl dorost trénovat. Mně vyšel ročník 1997 z dorostu, s kterým jsem šel od školky a chtěl jsem se vnovat ročníku 2006, který jsem také trénoval odmala. Nakonec jsem v dorostu zstal a během podzimu jsem nabídl trénování svému synovi Františkovi. Ten tréno-

vání přijal a prožil s dorostem dvě úspěšné sezóny - loni mistr I.A třídy a letos dokonce Mistr Krajského poháru." řekl šéftrenér a starosta TJ Sokol Košany Pavel Prokop.

"Samozřejmě velký podíl úspěchu patří tátovi, který nám neustále pomáhal a učit klukům, kteří to museli na hřišti odmakat. Já jsem si užil úspěchy z druhé strany - ze stádky, a to bylo o dost těžké, lepší je být na hřišti jako hráč. Jestli půjdu v otcových ústínech. Táta dělá v Košanech úplně

vše, bez něj by fotbal v Košanech asi zanikl... Ale k trénování se asi vrátím. Teď si budeme užívat volna a na podzim se uvidí", dodal František Prokop.

Ladislav Navrátil





Když na jaře roku 2009 přišel Rudolf Partík s nápadem pořádání Olympiády seniorů v netradičních disciplínách, nikdo z přítomných nemyslel, že to bude mít tak dlouhé trvání. Původní myšlenkou bylo pořádání her jednou za dva roky střídavě v místech zastřešených družstev. První olympiáda, která ve spolupráci s městem Košťany a Místskou knihovnou Košťany, se uskutečnila 22. srpna 2009, měla neekvaný velký úspěch. K dalšímu pořádání v jiných obcích i v místech zastřešených klubů seniorů nehlásily, měly strach, že by takovou organizaci náročně akcí nezvládly. Zájem však byl projevem o každoroční setkání v Košťanech, a tak se organizátoři rozhodli o každoročnímu pořádání her. V roce 2011 český olympijský výbor zakázal používat termín „Olympiáda“ a hry se musely přejmenovat na Sportovní hry seniorů Košťany s datem roku. V minulých letech se kvůli počasí hry několikrát přesunuly na jiný termín. Také letošní horké léto přidalo organizátorům na těle vrásky – těsně před dnem konání meteorologové v štili silné přeháčky – bylo rozhodnuto hry uskutečnit i za deštivého počasí. Nakonec všechno dopadlo dobře, bylo příjemné, žádný déšť, žádné horko.

Na letošní 10. jubilejní sportovní hry seniorů se přihlásilo 14 šestilenných družstev z Bíliny, Dubí, Hrobu, Krupky, Teplic a pořadatelského města Košťany. Závodníky přivítal místostarosta města a hlavní rozhodčí Ing. Zdeněk Zícha,

který představil hlavní organizátory a zároveň seznámil závodníky s netradičními změnami v propozicích her. Po něm k závodníkům promluvila editelka her Jarmila Novotná. Popřála všem co nejlepší výsledky a zahájila hry. Tak jako v minulých letech se i letos soutěžilo v osmi netradičních disciplínách. K dosažení dobrých výkonů závodníkům napomáhali nejen členové z družstva, ale i hudba Biháryovců, která vyplňovala okamžiky na vyhlášení výsledků. Členové Svazu důchodců z Hrobu se zúčastní našich her každoročně a pravidelně patří mezi nejlepší. Tak jako vloni i letos si odnášejí prvenství. Ale vezmeme to popoádě.

Pohár a estetné uznání pro nejstarší účastníky letos převzala paní Bohumila Lukášová (90 let) z Klubu seniorů eskobratská Teplice a totéž pro nejstaršího účastníka převzal pan Karel Holeček (80) z Klubu seniorů Dubí. V kategorii jednotlivci-ženy se na 1. místě umístila Jarmila Sýkorová (74 let), SD R Hrob I. družstvo, 2. místo Táňa Balogová (66), KS Košťany I. družstvo, 3. Jana Chadimová (72), KS Krupka I. družstvo, 4. Ludmila Holá (70), SD R Hrob II. družstvo, 5. Hana Endrštová (66), Košťany II. družstvo a 6. Anna Slezáková (76), KS Dubí II. družstvo.

Kategorie jednotlivci-muži: 1. místo Jaroslav Flener (70 let), KS Krupka I. družstvo, 2. Pavel Puchmeltr (79), 3. Miroslav Vobejda (79) oba SD R Hrob II. družstvo. 4. Václav Samek (68), SPCCH Teplice I. družstvo, 5. Karel Holeček (80), KS Dubí I. družstvo, 6. Jaroslav Pleva (69), SD R Hrob II. družstvo, košťanští muži obsadili v celkovém pořadí 12. a 25. místo.

Výsledky soutěže smíšených družstev: 1. místo SD R Hrob II. družstvo (494 bodů), 2. KS Krupka I. družstvo (469), 3. KS Košťany I. družstvo (431), 4. SPCCH Teplice I. družstvo (396), 5. SD R Hrob I. družstvo (393), 6. KS Dubí I. družstvo (375), 7. KS Dubí II. družstvo (368), 8. KS Krupka II. družstvo (367), 9. KS Teplice eskobratská, II. družstvo (354), 10. KS Košťany II. družstvo (326), 11. SPCCH Teplice II. družstvo (315), 12. KD Bílina I. družstvo

(300), 13. KS Teplice eskobratská, I. družstvo (294) a 14. KD Bílina II. družstvo (279). V tomto nejstarším družstvem, průměrný věk 81,3 let, bylo I. družstvo Klubu seniorů Teplice, eskobratská, naopak nejmladší složení, průměrný věk 65,6 let, mělo I. družstvo Klubu seniorů Košťany.

Druhé družstvo SD R se jako nejlepší družstvo 10. sportovních her seniorů Košťany 2018 zároveň stalo i držitelem putovního poháru starosty města Košťany. Ceny předávali vítězům starosta města Košťany Tomáš Sváda, místostarosta města Ing. Zdeněk Zícha a Andrea Běhounková, pracovnice MÚ Košťany.

Na závěr soutěže promluvil starosta města Košťany Tomáš Sváda. Omluvil nepřítomné starosty města Dubí a Hrobu a svou nepřítomnost při zahájení her pro pracovní zaneprázdnění. Vyjádřil poděkování všem závodníkům a jejich doprovodu, organizátorům a rozhodčím. 10. sportovní hry zakončila editelka soutěže Jarmila Novotná, která jmenovitě poděkovala těm, kteří se nejvíce podíleli na organizaci letošních her, sponzorům městu Hrob a Dubí, především městu Košťany, bez jehož finančního příspěvku by se hry mohly v takovém rozsahu úspěšně uskutečnit. Poděkování patří také TJ Sokol Košťany za poskytnutí hřiště, výjezdové jednotce SDH Košťany za zajištění zdravotní služby, pracovníkům VPP, restauraci Sokolovna Košťany za catering, hudební skupině Biháryovci a kvintě U pošty Košťany.

Organizátoři řešili stížnosti týkající se bodového hodnocení hodů šipkami, které byly ještě během soutěže vyřešeny a dosažené výsledky neovlivnily. Po stránce organizací patří letošní hry k těm nejlepším a splnily své poslání nejen po stránce sportovní aktivity seniorů, naplnily i své společenské poslání.

10. sportovní hry seniorů – Košťany 2018 skončily. Víme, že se nám podaří i v příštích letech za pomoci města a dalších sponzorů, kterých pomalu ubývá, v zápolení seniorů pokračovat. Uvítáme každou pomoc a rádi vás na hrách opět přivítáme.

František Pelz

Jubilejní 10. sportovní hry seniorů 2018



Nástup k vyhlášení výsledk



Jedna z disciplín - chytání rybi ek



Ú astníci si krátili ekání na vyhlášení výsledk tance



B h s mí kem



Vyhlášení družstev



Vyhlášení muži



Vyhlášení ženy

30. výročí od založení FC Louka Košťany

V sobotu 23. srpna 2018 se v Košanech konala oslava k 30. výročí založení klubu FC Louka Košťany.

Oslava se konala ve výborné atmosféře, pod kováním za obě strany zasluží Petr Smutný, Petr Hegr, Vojtěch Kopta a Petr Veselý. V rámci oslav se také konalo utkání v malém fotbale, výkop provedli košanský historik František Pelz a někdejší fotbalista Košan a starosta Sokola Josef Novotný. Po výkopu následovala minuta ticha.

Škoda, že ve výběru Teplicka nenastoupili další nominovaní hráči z pracovních oddílů a přítomní hráči

košanské Tequily Michal Bartoš (přítel mnoha lidí) a Miloslav Kuraš (kvůli dešti)...

Pod kováním za podporu akce zasluží Tlocvičná jednota Sokol Košťany, mnoho Košan, Sokolovna Stanislav Červenec a Pikr-Dent s.r.o. Košťany.

FC LOUKA KOŠ ANY – TEPLICKO 8:1 (5:0) Branky: Glöckner 3, Z.Egrt 2, D.Egrt, Kramář ml., Š.Drška – B.Nestmann (pen). Nahrávky: Z.Egrt 2, Trumpus, D.Egrt, I.Drška ml., Zeman, Glöckner. Rozhodčí: Emil Škopář.

Po slavnostním utkání následovalo ještě jedno utkání mezi hráči oslavu-

jícího oddílu.

FC LOUKA KOŠ ANY A – FC LOUKA KOŠ ANY B 4:2(2:1) Branky: Glöckner 2, Z.Egrt, Mareš – Benedikt, B.Nestmann (pen).

Ladislav Navrátil



25. Fluokov cup



Dne 18. srpna se v Košanech konal 25. ročník turnaje ve futsalu FIFA Fluokov Cup. Turnaj, který se letos obešel bez spálených družstev z Domažlic ovládla domácí FC Louka, která vyhrála všech 5 soutěžních utkání.

Pod kováním za spravedlivé rozhodování zápasů patří Boivoji Nestmannovi za Vojtěchu Koptovi. Skvělé obě strany u „Fialových“ vedl Petr Veselý, za ozvěny akce bychom chtěli podkovat Evu Stolařovou.

F.C. LOUKA KOŠ ANY OS – TJ SOKOL KOŠ ANY DOROST 3:2 (0:1). Branky: P. Vondrášek 2, I.Drška ml. - Kopiva, J.Kubík. Nahrávky: Kopta, I.Drška ml. FLUOKOV

SOB DRUHY – CONTRA TEAM HROB 2:2 (1:0). Branky: Kuba, Denk – Málek, Lank. PRISON TEPLICE – F.C. LOUKA KOŠ ANY OS 1:3 (1:1). Branky: Abrahám – D. Egrt 2, I. Drška ml. Nahrávky: I. Drška ml. 2, Baláž. F.C. LOUKA KOŠ ANY OS – FLUOKOV SOB DRUHY 3:0 (1:0). Branky: P. Miler 2, D.Egrt. Nahrávky: D. Egrt 2, Glöckner. TJ SOKOL KOŠ ANY DOROST – PRISON TEPLICE 1:0 (0:0). Branka: Kopiva. CONTRA TEAM HROB – FC PEJSEK PRAHA 2:0 (1:0). Branky: Lank, Málek. FC PEJSEK PRAHA – PRISON TEPLICE 0:1 (0:0). Branka: vlastní Hotový. FLUOKOV SOB DRUHY – TJ SOKOL KOŠ ANY DOROST 2:0 (1:0). Branky: Karlík, Petr. CONTRA TEAM HROB – F.C. LOUKA KOŠ ANY OS 0:3 (0:2). Branky: I.Drška ml., D.Egrt, Kopta. Nahrávky: D.Egrt, I.Drška ml. FC PEJSEK PRAHA – TJ SOKOL KOŠ ANY DOROST 0:6 (0:2). Branky: Šavrdla 3, Kopiva 2, J.Kubík. PRISON TEPLICE – FLUOKOV SOB DRUHY 0:1 (0:0). Branka: Denk. CONTRA TEAM HROB – TJ SOKOL KOŠ ANY DOROST 0:3 (0:3). Branky: Kopiva 2, Mildner. F.C.

LOUKA KOŠ ANY OS – FC PEJSEK PRAHA 3:0 (1:0). Branky: Glöckner 2, Baláž. Nahrávky: I.Drška ml., P.Vondrášek, P.Miler. PRISON TEPLICE – CONTRA TEAM HROB 0:0. FLUOKOV SOB DRUHY – FC PEJSEK PRAHA 3:0 (3:0). Branky: J.Lothring, Karlík, Souhail.

1.F.C.Louka Košťany OS	5	0	0	15:3	15
(obhájce)					
2.Fluokov Sob druhy	3	1	1	8:5	10
3. TJ Sokol Košťany dorost	3	0	2	12:5	9
4. Contra Team Hrob	1	2	2	4:8	5
5. Prison Teplice	1	1	3	2:5	4
6. FC Pejsek Praha	0	0	5	0:15	0

Nejllepší střelec:

Lukáš KOPIVA (TJ Sokol Košťany dorost) – 6 branek.

Ladislav Navrátil

Jubileum v FC Louka Košťany

Dne 20. září 2018 oslaví své 40. narozeniny Lukáš JUNGSMANN. Za F.C. Louka Košťany OS odchytal v sálovém a malém fotbale celkem 26 utkání, vstoupil jednou branku, na pět branek asistoval, udržel osm čistých kont, inkasoval 55 branek a chytil šest penalt. Debutoval 17.12.2006 v hale v

Krupce ve Vánočním turnaji KSSF v utkání F.C. Louka Košťany-SK SIAD Dubí 2:1 (9.místo). Za košanskou Louku vychytal 1.místo v krajském finále českého poháru 2009 a 5.místo v národním finále českého poháru 2009. Dříve také gólman týmu sálového fotbalu Glaverbel Barevka AS

Trans Dubí a gólman Kabátovic XI v kopané. Brankář fotbalových klubů FK Teplice, AFK Žatec, Baník Souš, FK Lahoš, FK Kostomlaty, FK Novosedlice, Sokol Srbsice a Baník Modlany.

Ladislav Navrátil

Dobrušský pohár

Dne 14.-15. ervence 2018 se v Dobrušce konal 28.ro ník turnaje ve futsalu FIFA Dobrušský pohár,kde startovalo 32 tým z R a Polska.

14.7.2018 – A-skupina:

SK FRANTIC DOGS HRADEC KRÁLOVÉ – FC Louka Koš any 4:2 (2:0)
Branky: Trumpus,Smutný. Nahrávky:Kone ný 2. Pro zran ní celou sout ž nedohrál Glöckner. FC Louka Koš any – ALTOV LOŠTICE 3:1 (1:1).Branky:Kone ný, Petr Hegr, Smutný. Nahrávky:Kone ný 2, Trumpus.

FC Louka Koš any – AC GAMASPOL JESENÍK 5:3 (3:2). Branky: Kone ný 2, Petr Hegr, Smutný, Benedikt. Nahrávky:Kone ný 3, Benedikt.

FC Louka Koš any – A TO TE E DOBRUŠKA 3:0 (1:0). Branky: Kone ný 2, Petr Hegr. Nahrávky: Kone ný, D.Mataše, Trumpus.

15.7.2018:

FC Louka Koš any – FC SANTUS DOBRUŠKA 1:0 (0:0). Branka: Kone ný. Nahrávka: D.Egrt.ŽK:Trumpus.

FC Louka Koš any – FLAMENGO ÚSTÍ NAD LABEM 5:0 (kontuma n).

FC Louka Koš any – STS CHVOJKOVICE 7:3 (3:2).Branky:Kone ný 3, D.Egrt 2, Trumpus, Smutný. Nahrávky: D.Egrt 2,D.Mataše 2,Petr Hegr, Kone ný, Baláž.

1. FC Louka Koš any	6	0	1	26:11	18
2. SK Frantic Dogs Hradec Králové	5	0	2	21:15	15
3. AC Gamaspol Jeseník	5	0	2	36:7	15
4. STS Chvojkovice	4	1	2	21:20	13
5. FC Santus Dobruška	4	0	3	20:7	12
6. Altov Loštice	2	1	4	22:20	7
7. A to te e Dobruška	1	0	6	6:38	3
8. Flamengo Ústí nad Labem	0	0	7	10:44	0

Osmifinále:

FC Louka Koš any – ZÁVODNÍ HOSTINEC ESKÁ VES 3:1 (2:1).
Branky: D.Egrt 2, Kone ný. Nahrávky:Kone ný,Smutný.

SK FRANTIC DOGS HRADEC KRÁLOVÉ – COLUMBIA ETENICE 2:0.

tvrtfinále:

FC Louka Koš any – REBELS ŠUMPERK 3:5 (1:3). Branky: Trumpus, Kone ný, D.Egrt. Nahrávky:Petr Hegr 2,Kone ný. ŽK:Trumpus.

O 3.místo: Komá i Filipov – Lukec Tým Brno 3:3,penalty 2:0.

O 1.místo: Golden Guns Hradec Králové – Rebels Šumperk 5:3.

Po adí:

1. Golden Guns Hradec Králové	11	0	0	49:10	33
2. Rebels Šumperk	8	0	3	45:19	24
3. Komá i Filipov	10	0	1	39:13	30
4. Lukec Tým Brno	7	1	3	37:24	22
5. FC Louka Koš any	7	0	2	32:17	21
12. Columbia etenice	5	1	2	21:9	16

FC Louka Koš any: Dan Mataše-Alexandr Baláž, Petr Hegr, Petr

Smutný, Jan Kone ný, Bohuslav Vondrášek, Jan Benedikt, Ladislav Trumpus, Tomáš Glöckner, Denis Egrt, vedoucí Vojt ch Kopta.

V sout ži veterán U40+ startovalo šest tým .

KAPITÁN DUCHCOV – BLÁŽA TÝM HRADEC KRÁLOVÉ 3:1

KAPITÁN DUCHCOV – SOKOLÍCI RYCHNOV NAD KN ŽNOU 2:1

KAPITÁN DUCHCOV – INDIANA PLUMLOV 1:4

KAPITÁN DUCHCOV – ŽEMLA OLD CHILDRENS GROUP DOBRUŠKA 4:4

KAPITÁN DUCHCOV – ATLETICO CHULIGÁN DOBRUŠKA 3:1

1. Bláza tým Hradec Králové	4	0	1	12:5	12
2. Kapitán Duchcov	3	1	1	13:11	10
3. Atletico Chuligán Dobruška	3	0	2	13:13	9
4. Indiana Plumlov	3	0	2	13:8	9
5. Žemla Old Childrens Group Dobruška	1	1	3	9:12	4
6. Sokolíci Rychnov nad Kn žnou	0	0	5	5:16	0

Ladislav Navrátil



ČERCHOV CUP

Dne 14. ervence 2018 se v Havlovicích u Domažlic konal 26. ro ník turnaje ve futsalu FIFA veterán U40+.

RSC ERCHOV DOMAŽLICE – FC Louka Koš any 1:0 (0:0).

FC PEJSEK PRAHA – FC Louka Koš any 1:3 (0:0).

FC Louka Koš any – AC PALOU EK PRAHA 1:5 (0:2).

FC Louka Koš any – NOTOR CLUB NOVÝ KRAMOLÍN 0:1 (0:0).

FC PE AROL HAVLOVICE – FC Louka Koš any 4:2 (1:1)..

1. RSC erchov Domažlice	3	2	0	12:2	11
2. FC Pe arol Havlovice	3	1	1	13:4	10
3. AC Palou ek Praha	3	1	1	12:6	10
4. Notor Club Nový Kramolín	3	0	2	9:9	9
5. FC Louka Koš any	1	0	4	6:12	3
6. FC Pejsek Praha	0	0	5	1:20	0

FC Louka Koš any: Pavel Zahradník, Antonín Filip, Pavel Žit an-ský, Miroslav Doubek, Robert Nedv d, Petr M ller, Ladislav Navrátil.

Ladislav Navrátil

Každodenní život obyvatel Košťan v 17. a 18. století v rukopise Františka Cajthamla-Liberté

František Cajthaml-Liberté (1868-1936) patří k nemnoha historikům starých Košťan. Píše se, že je v tšín lidí znám především jako básník a levicový aktivista z dob po átk revoluce. Byl to vynikající znalec povstání našeho kraje, ale také jediný jednotlivý občan na Teplicku (Košťany, Újezděky, Bystany, Sobodruhy apod.). Politika a kritická historie jdou jen z ruce v ruce, protože do odborných textů pak v tšínou proniká politická orientace dějepisce. Ovšem František Cajthaml našel pouze jen zprávy o sobě, jak se takovému nebezpečí vyhnout, svou snahou hledat povodní (a tedy pro 17. a 18. století skutečně apolitické) prameny k dějinám starých Košťan. A v úvodu k rukopisu s názvem "Obec Košťany na bývalém panství Bílinském v letech 1595-1848" (signatura MS 131), uloženém v teplickém muzeu, zaznamenává Cajthamlovo v domě tšického sociálního útlaku venkovského lidu v době barokní, přestože je zde patrný především jeho zájem o život tehdejších prostých obyvatel Košťan, jak jej ukazují prameny: "Musil jsem pro ísti v mnoha zaprášených foliantech tisíce českých i německých zápisů a luštití slova i v ty práci svízelnou a namáhavou. Avšak to, co jsem objevil, bylo mi dostatečně odměnou - vnikl jsem do života lidí dávno zpráchnivělých, jimž život znamenal neustálou lopotu a odíkáni. Kolik výkřiků bída tušíme v ádcích napsaných brkovým perem byrokrata, zpravidla karabáník, trýznitel a vydra lidu poddaného!" Cajthaml v zájmu o prostého člověka v našem baroku, který z etelny vystupuje z předchozích ádků, je bohužel dnes mezi českými historiky raného novověku dosti vzácný, až na výjimky Jiřího Mikulce, Miloše Sládka nebo Pavla Himla, v tšína historických badatelů upíná svůj zájem raději k barokní šlechtě, duchovenstvu

a případně bohatému měšťanstvu zkrálovských měst.

Cajthamlovo pro ítání gruntovních z let 1668 a 1792 i Berní ruly z roku 1654 nám zanechalo několik pozoruhodných svědectví o každodenním životě obyvatel Košťan v 17. a 18. století. Ze zmíněné Berní ruly například vyplývá, že košťanské íslo popisané 30 nazývané chalupa „Rudolfovská“, bylo tehdy roku 1654 polopusté a že jej obýval jakýsi Martin Bestner, jenž byl tak chudý, že neměl v domě žádné domácí zvířectvo, a jak poznamenává Cajthaml, měl každý majitel sebemenší usedlosti v starých Košťanech minimálně 2 kozy a nejbohatší sedlák v barokních Košťanech tehdy vlastnil, podle mínění Cajthamlova, 4 voly, 4 krávy, 2 jalovice, 16 prasat a 2 kozy. V roce 1793 na té stejné chalupě „Rudolfovské“ hospodařil Christoph Ginter, který měl 11 krávy, 1 husu a 3 slepice. V pramenech lze nalézt informace také o neživém inventáři košťanských selských statků a chalup. Statek venusovský íslo popisané 21 zahrnoval k roku 1704 1 voz se vším příslušenstvím, 1 pluh, jeden hák s radlicí, 2 silné sety, 1 sekeru a 1 špalek. V „Motzovském“ statku íslo popisané 17, když jej přebíral od svého otce Mathese Matze jeho syn Hans, dne 13. října 1702, byly obruče ze starého vozu, 1 sekera, 1 eza ka na šrot, 2 vidle, 1 eza ka krmiva, 1 hrnec na kamna a 1 velký mandl.

Z dalších záznamů přepsaných Františkem Cajthamlem se do ítáme i další zajímavé věci z košťanské každodennosti. Například když jeden starý košťanský hospodář předařoval svému synovi chalupu v ceně 300 zlatých, vymínil si se svou ženou, že až do smrti budou od syna pravidelně dostávat 1 strych žita, 12 žejdlík másla, 1 kopy syrek a 1 kopy vajec. V roce 1702 zase Zacharias Venus z Košťan slíbil bratru Martinovi, že až se bude ženit, dá mu hotov 25 kop

míše ských, tšiletý kus hovězího dobytka, pšl v dražpiva nebo 50 zlatých. V košťanském ísle popisaném 11 žil zase v roce 1792 Bernard Schloegel, který převal o slepého bratra a nousestru.

PhDr. Jiří Wolf



Kategorie jednotek požární ochrany, aneb jak je to s dojezdem jednotek na místo zásahu

Jelikož mnoho lidí neví o svolávání a výjezdech jednotek požární ochrany téměř nic, zpracoval jsem tento lánek, jakým způsobem tento systém funguje. Tuším tím písmem jsou označeny nejdříve ležící informace.

Máme si ukázat pro názornost jeden příklad s výstřelkami z našeho dřívějšího zásahu:

V ranních hodinách byl na krajské operační středisko v Ústí nad Labem nahlášen požár stánku v Košanech s nebezpečím výskytu tlakových lahví. Operační středisko vyhodnotilo situaci a na místo vyslalo celkem 4 jednotky podle poplachového plánu kraje:

HZS Duchcov, HZS Teplice (JPO I – to jsou profesionální hasiči, kteří slouží 24 hodin na stanici a jsou na případné poplachy připraveni; pokud je jim vyhlášen poplach, mají 2 minuty na to, aby ukončili svoji dosavadní činnost a s potrubnou technikou vyjeli k místu zásahu)

a JSDH Košany a JSDH Hrob (JPO III – to jsou hasiči, kteří dělají tuto činnost dobrovolně a v době vyhlášení poplachu jsou v těsné blízkosti mimo hasičárnu, tudíž v době vyhlášení sedají do aut, na kola anebo bříží do hasičárny; zde se musí vybavit k zásahu a pak vyjíždí jí – takže mají CELKOVĚ 10 MINUT od vyhlášení poplachu na to, aby se dostali do hasičárny z místa, kde právě jsou (doma, na zahradě,

mimo město apod.), oblékli se a vyjeli; konkrétně u výše uvedeného zásahu byl naší jednotce vyhlášen poplach v 8:05 a v 8:15 již byla na místě události...) v době vyhlášení na zbylé jednotky JSDH Košany (kteří byli dále od hasičárny a tak přiblížili o chvíli později než ostatní) projela jednotka HZS Duchcov a během cca minuty za nimi vyjela jednotka naše. Po těchto jednotkách přijela ještě JSDH Hrob a HZS Teplice, které nakonec byly z místa odvolány, protože se našimi tlakovými lahvemi na místě nenacházely a jednalo se o požár malého rozsahu. Dále tento zásah nebudu rozepisovat.

Pro úplnost přidávám jednotlivé kategorie jednotek

územní působností zasahující mimo území svého zizovatele se označují jako:

- o JPO I – jednotka HZS kraje, s územní působností zpravidla do 20 minut jízdy z místa dislokace a dobou výjezdu jednotky od vyhlášení poplachu do 2 minut,
- o JPO II – jednotka SDH obce, s územní působností zpravidla do 10 minut jízdy z místa dislokace, která zabezpečuje jeden (JPOII/1) nebo dva (JPOII/2) výjezdy družstva minimálně o zmenšeném potrubním stavu a zizuje se ve vybrané obci s potrubím nad 1000 a dobou

výjezdu jednotky od vyhlášení poplachu do 5 minut,

- o JPO III – jednotka SDH obce s územní působností zpravidla do 10 minut jízdy z místa dislokace, která zabezpečuje jeden (JPOIII/1) nebo dva (JPOIII/2) výjezdy družstva minimálně o zmenšeném potrubním stavu a zizuje se ve vybrané obci s potrubím nad 1000 a dobou výjezdu jednotky od vyhlášení poplachu do 10 minut,
- ? s místní působností zasahující zejména na území zejména svého zizovatele, pokud není v případě rozsáhlých mimořádných událostí požadován výjezd jednotky jinam v souladu s právním předpisem
- o JPO IV – jednotka HZS podniku,
- o JPO V – jednotka SDH obce s působností zizovaná pro území obce, která jí zizuje,
- o JPO VI – jednotka SDH podniku,
- o JPO N – jednotka SDH obce nebo podniku, která není zařazena do plošného pokrytí území kraje jednotkami. Požadavky na tuto jednotku jsou stejné jako u jednotky kategorie JPO V. Nezařazenou do plošného pokrytí je také požární hlídka.

Jan Šaršoun
velitel JSDH Košany

Zásahy výjezdové jednotky SDH Košany v roce 2018

V letošním roce výjezdová jednotka ke dni 20.8. vyjížděla celkem ke 28 událostem. 9x byl naší jednotce nahlášen požár, v 6 případech se jednalo o likvidaci vosků, třísrých hnízd, 6x hasiči vyjížděli na oděrování vody, 2x na odstranění spadlého stromu z komunikace a 5x naše jednotka vyjížděla na jinou technickou pomoc (otevření uzavřených prostor, pomoc při vyhledávání pohřešované osoby, vyteklý olej na chodníku, uzavření ptáka v podbití domu i asistence policii při vyhledávání 2 potápěčů).

Mezi požáry byly různé typy událostí, nejvíce zásahů (5) bylo na

požáry travních i lesních porostů. V těsné blízkosti byl zasažen dřevěný eva v areálu pily, naopak nahlášený požár nízké budovy ve Smetanově ulici se nakonec obešel bez zásahu. Obděláme nám ale již zachránit nepodařilo.

Mimo činnost u zásahů lenové jednotky několikrát na žádost vedení města zalévali zeď a kropili silnice při extrémních vedrech a zajišťovali zdravotní a požární dozor při sportovních hrách seniorů.

Nový kontakt na velitele výjezdové jednotky – Jan Šaršoun, 722 674 326.

Jan Šaršoun
Velitel jednotky SDH Košany



Povídá se, že ...

... starosta, msto elil/lo jenom dv ma trestním oznámením. NENÍ TO PRAVDA. Za poslední cca 4-5 let bylo podáno na starostu nebo msto 10 trestních oznámení. Požádali jsme P R, aby nám vypracovala p ehled trestních oznámení do p ehledné tabulky. M žete se s ní seznámit níže a ud lat si p edstavu kolik asu tím policie tráví, kolik asu tomu musíme v novat na m st , a hlavn kolik pen z to nás všechny stojí na daních? Celkové náklady v etn toho nesmyslného soudu stál da ového poplatníka cca 1,75 mil K . Ptáte se kdo podával tato oznámení? Zeptejte se manžel Ji íkových, Tomáše Volfa, Jind icha Koštovala a Josefa Roudenského, ur it Vám rádi odpoví.

... m sto chce zrušit pracovníky VPP z Ú adu práce a p edat úklid m sta externí firm po vzoru Teplic. NENÍ TO PRAVDA. Za mého p sobení budeme m sto uklízet sami! Myslím si, že m sto je dob e uklizené. Je ur it co zlepšovat, ale systém je dobrý. Dokud budu starostou, budu prosazovat pracovníky VPP. Lidé mají práci, jsou to místní a uklizeno máme dob e.

... m sto elí dalším kontrolám a vyšet ováním dota ních podvod . JE TO PRAVDA. Bohužel! Ješt za bývalého vedení p ed rokem 2009 byly údajn spáchány dva dota ní podvody. Pražská expozitura P R vyšet uje povod ové dotace. V letošním lét cht la podklady a za ne (podle slov

P R) brzo soud. M sto m lo podvád t v ástce cca 14,4 mil. K , pokuta m že být jednou taková. Druhý šet ený údajný podvod je ve výstavb byt . Tentokrát nikoliv ve 3BD v Lidické ulici, ale ve St elné na Sídlišti .p. 217. Jedná se op t o „podvod s vým rou byt “. M sto si postavilo v roce 2007 byty v tší, než sm lo a pravd podobn ješt falšovalo, kontrolní zprávy. Dotace byla 3,3 mil. K a pokuta m že být zase jednou tolik. To máme celkem za ob dotace 35,4 mil K . Kdo to bude p ípadn platit? No p ece zase my, zrozpo tum sta.

Tomáš Sváda, starosta m sta

Tabulka trestních oznámení

č.	č. J.	OZNÁMIL	DATUM PODÁNÍ	DÉLKA ŠETŘENÍ	SKUTKOVÁ VĚC, PROVĚŘOVANÁ - OZNÁMENÁ VĚC, TRESTNÍ STÍHÁNÍ	PROTI KOMU BYLO PODÁNO	UKONČENO	pozn. M.K.
1.	KRPU-38195/TČ-2013-040981	viz rozhodnutí	15.4.2014	do 3 let	Veřejná zakázka - sjednání výhody při zadávání VZMR	starosta Tomáš Sváda	30.9.2014	skutek se nestal
2.	KRPU-91713/TČ-2014-040981	viz rozhodnutí	15.4.2014	do 3 let	Trestní oznámení - ztráta dat z měření radarem TRUCAM	starosta Tomáš Sváda	24.2.2016	skutek se nestal
3.	KRPU-109608/ČJ-2014-040981	viz rozhodnutí	7.5.2014	do 1 roku	Trestní oznámení - podezření na neoprávněné nakládání s finančními prostředky města, náklady na mzdy 2011-2013	vedení města - NP	7.9.2014	skutek se nestal
4.	KRPU-253482/ČJ-2014-040981	viz rozhodnutí	10.11.2014	do 3 let	Podezření na neoprávněné nakládání s fin. prostředky města - mzdy 2011-2013	vedení města - NP	9.12.2016	skutek se nestal
5.	KRPU-81202/ČJ-2014-040981	viz rozhodnutí	15.4.2014	do 2 let	Trestní oznámení - RADAR TRUCAM	starosta Tomáš Sváda	1.7.2015	skutek se nestal
6.	KRPU-270449/TČ-2014-040981	viz rozhodnutí	2.12.2014	do 3 let	Nezveřejňování záměrů prodeje pozemků dálkovým přístupem	vedení města - NP	19.11.2016	skutek se nestal
7.	KRPU-133000/ČJ-2017-040981	MVČR	26.6.2017	do 1 roku	Podezření na padělání veřejné listiny	NP	16.10.2017	skutek se nestal
8.	KRPU-165914/ČJ-2017-040981	viz rozhodnutí	20.2.2018	do 1 roku	Nezákonost územního plánu zm. č.1	vedení města - NP	1.5.2018	skutek se nestal
9.	KRPU-15348/ČJ-2018-040981	viz rozhodnutí	21.2.2018	do 1 roku	Porušení pravidel při správě cizího majetku	starosta Tomáš Sváda	30.4.2018	skutek se nestal
10.	KRPU-99110/PŘ-040911	viz rozhodnutí	6.5.2016	do 1 roku	Obvinění z krádeže v budově MÚ Košťany	starosta Tomáš Sváda	20.5.2016	skutek se nestal

POZVÁNKA

na společné setkání bývalých pracovníků závod Mlýny a Košťany s. p. Bonex v sobotu 27. října 2018 od 15.00 hod. v penzionu Beseda v Hrobě.

Přijte se pobavit a zavzpomínat, srdečně jsou vítáni i Vaši přátelé!!

K dobré náladě a tanci hrají "Dědkové z Kentucky".

Těší se na Vás organizátoři

SOBOTKA SEDMÝ MEZI MUŽI

Ve dnech 12 – 15 . 7 . 2018 se v Praze - Podolí konalo mistrovství České republiky v plavání v kategoriích dospělí, starší a mladší dorost. Velmi dobře si pojal Pavel Sobotka v kategorii staršího dorostu, kde si vybojoval druhé místo.

Na 50 m VZ s časem 00:24.59 a na 100 m VZ v časem 00:53.16 . S tímto časem se dokázal probít i mezi dospělými, kde zabodoval a v novém osobním rekordu 00:52,68 vybojoval 7. místo. Pavel reprezentuje Ústeckou akademii plaveckých sportů (rodák ze St. Elny u Teplic), startoval i ve štafetě 4x 100 m VZ, kde si vybojoval krásné 2. Místo. Touto cestou bychom také chtěli poděkovat sponzorovi firmě KLIMADESIGN.

Foto: Účastníci štafety na 4x 100m volným způsobem. Pavel Sobotka, Filip Sonennberg, Pavel Oudník a Artem Sukhanov.

Pavel Sobotka



Připomínka roku 1968



Shodou okolností se redakční rada tohoto Košťanského zpravodaje

koná téměř přesně v den, kdy nás před padesáti lety obsadila vojska našich tehdejších spojenců z Varšavské smlouvy pod vedením Sovětského svazu.

Obsazení Československa, které představuje stále velké trauma především pro nás pamětníky této smutné události, znamenalo potlačení pokrokového vývoje započatého Pražským jarem.

Vojenský vpád do naší země

a následná okupace s sebou přinesly nenahraditelné oběti na životech a také dosud nepublikované materiální škody včetně poškození životního prostředí.

Považuji proto za potřebné tento neomluvitelný incident alespoň takto krátce připomenout.

Ing. Ladislav Novák, 21. srpna 2018



Moje drahá maminko, dnes malou kytičku Ti nesu, dávno, cos foukala mi kolínko, snad do života, Tobě radost vnesu. K narozeninám, s láskou, pro Tebe mami.

Vše nejlepší k narozeninám přeje
Hela s rodinou



8.6.1968 – 8.6.2018

Manželé Jarmila a Josef Novotní dne 8. června 2018 oslavili v kruhu svých nejbližších 50. výročí uzavření sňatku.



MĚSTO KOŠTANY

TRADIČNÍ KOŠŤANSKÁ POUŤ

14. - 16. ZÁŘÍ 2018

KOMENSKÉHO NÁMĚSTÍ

Pátek 14. září:

18.00 hod.: **VINDIBAND**

Sobota 15. září:

15,00 – 17,00 hod.: **VABANK** (Biháry)

19,00 hod.: **NEW AGE OF SMOKE**

Po skončení programu ohňostroj

Neděle 16. září:

11,00 – 15,00 hod.: **VABANK** (Biháry)

*prodejní stánky *stánky s občerstvením *pouťové atrakce *